



**PRIVREDNA
KOMORA
SRBIJE**

1857

Regionalna privredna komora Jablaničkog i Pčinjskog upravnog okruga

ПРИВРЕДНА КОМОРА СРБИЈЕ
РПК ЛЕСКОВАЦ
Бр. 24-5-2020-9
24. 09. 2020 год.
16000 ЛЕСКОВАЦ
Ул. Стојана Љубића 12

Poštovani,

Prateći tok realizacije i iskorišćenja raspoloživih sredstava IPARD programa u Republici Srbiji konstatovano je da je stepen realizacije, kao i broj zahteva, pre svega iz prerađivačke industrije, jako nizak. U cilju promocije i dodatne podrške članicama, koje imaju interes i plan za korišćenje IPARD sredstava, Privredna komora Srbije organizuje konferenciju:

IPARD MERE ZA PODRŠKU PRIMARNOJ POLOPRIVREDNOJ PROIZVODNJI I PREREADI I MARKETINGU POLJOPRIVREDNIH PROIZVODA

- **Najčešća pitanja i izazovi sa kojima se susreću podnosioci zahteva za podsticajna sredstva**

Zbog situacije sa merama restrikcije usled virusa, rešili smo da aktivnosti preselimo na digitalnu platformu i pokušamo da kreiramo nov način promocije sa ograničenim brojem učesnika i posebnim načinom učestvovanja preko elektornske on-line platforme kroz neku formu „pariticipativnog bioskopa“.

Glavna konferencija će biti organizovana 6. oktobra 2020. godine u prostorijama Privredne komore Beograda, prema agendi u prilogu, dok će se on line praćenje omogućiti isključivo u prostorijama Regionalne privredne komore Leskovac, Stojana Ljubića 12, Leskovac, u Velikoj sali na trećem spratu.

Broj učesnika je ograničen (u skladu sa mogućnošću poštovanja razmaka učesnika), uz obavezno nošenje zaštitnih maski. Ograničen broj učesnika će omogućiti aktivnu i dobru komunikaciju, uz praćenje diskusije na postavljena pitanja.

Da biste saznali upravo ono što vas zanima, i što kvalitetnije iskoristili ograničeno vreme konferencije, molimo vas da uz prijavu za učešće dostavite i pitanja u vezi sa IPARD (mera 1 i mera 3) na mejl vladimir.bojovic@pks.rs najkasnije do 2. oktobra. U prijavi za učešće naznačite da li se prijavljujete za prvi, drugi ili oba dela konferencije.

Za sva dodatna pitanja stojimo vam na raspolaganju. Kontakt osoba Vladimir Bojović, koordinator za poljoprivredu PKS-RPK Leskovac, mob. 063 / 645 589.

Direktor PKS RPK Leskovac
Goran Jović